11Iro

HWmsa: Baguk
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.10.2010 19:52:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.10.2010 20:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186478/answer/186479




He crnenyet 3aHMMAaThSI CAMOJIEYEHUEM U JIEUUTHCS 110 peKOMeHAaImsaM GopymoB. O6paTuTech K
BEHEPOJIOTY ¥ 06CIeyiTech: 00U Ma30K U3 YPEeTPHl, IIOCEB U3 YPETPHL U C TOTOBKH II0JI0BOTO
YJieHa Ha MUKPOQIIOpy, Ma3ok MeTomoM I1LIP Ha XTaMUOuK, MUKOIIIa3Mbl, YPearaa3Mhl,
TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKH, TapOHEPEeJIIH, KAHOU/IE, BUPYC IPOCTOTO Tepreca U BUPYC MATUIIOMEI
YyeJoBeKa.



